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2הפונקציה ן גרף א. נתו 6y x x   .

0yמתקיים x-בנקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה :
2

2

1,2

1,2

1

2

0 6

1 1 4 ( 1) 6

2 ( 1)

1 5

2 ( 1)

4
2 A( 2, 0)

2
6

3 B(3, 0)
2

x x

x

x

x

x

   

   



 




    


  


 




,B(3תשובה:  0),A( 2, 0).

3xעבור  שלילית, בשני תחומים,. על פי הסרטוט, ניתן לראות את כי הפונקציה ב  2אוx  .
3x, עבור הפונקציה הנתונה שליליתתשובה:  2ו אx  .

.C, הנקודה . נמצא את שיעורי קדקוד הפרבולהג
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7y. הישר ד  ,אינו חותך את גרף הפרבולה

רטוט).ס(ראו ב6.25כי הערך המקסימלי של הפונקציה הוא
לא.תשובה: 
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.כסאות10יש הראשונהבשורה ) 1(א. 
שבשורה הראשונה.10-יותר מאשר ה2כסאות,12) בשורה השנייה יש 2(

.2ההפרש הוא 

2dממספר הכיסאות בשורה שלפניה, לכן 2-אחרות מספר הכיסאות גדול בב. בכל אחת מן השורות ה .

1כיסאות, לכן 10בשורה הראשונה יש  10a .

1) נשתמש בנוסחת האיבר הכללי: 1( ( 1)na a n d   ,

.14a, נחשב את 14-המנת למצוא את מספר הכיסאות בשורה-על
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.שקלים150,000-חדשה בכונית מדן קנה א. 

.4%-בבכל שנה יורד הערך של מכונית
נמצא את שיעור הדעיכה:
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נמצא את מחיר המכונית לאחר שנה ממועד הקנייה .
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.שקלים132,710-יהיה כשנים ממועד הקנייה 3המכונית לאחר תשובה: מחיר 
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., כאשר גובה הפירמידה יורד למפגש האלכסונים ומאונך לבסיסמלבן. בסיס הפירמידה הוא א
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:SBOד. נחשב את הזווית שבין המקצוע צדדי ובין בסיס הפירמידה, לדוגמה 
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נציג את עץ ההסתברויות, המתאים לעובדה שהכדור שהוצא מוחזר לכד: 

:א כדור צהובא. נחשב את ההסתברות שבשתי הפעמים הוצ
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:עשהכדורים שהוצאו בשתי הפעמים הם באותו צבההסתברות ב. נחשב את 
צהוב.                                       -שחור, צהוב-ירוק, שחור- יש שלוש אפשרויות: ירוק
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,מתפלג נורמליתעגולותהקוטר של עגבניות 

xס"מ3שלעם ממוצע ס"מ0.4שלוסטיית תקןs .

ממיינים את העגבניות לשלוש קבוצות:

Iס"מ2.6- או שווה לס"מ 2.6- עגבניות שקוטרן קטן מ

IIס"מ 3.4- אך קטן מס"מ2.6- עגבניות שקוטרן גדול מ

III שאר העגבניות

בהתאם למרחק שלהם בסטיות תקן מהממוצע.המתאימים, הקטריםנעלה על גרף ההתפלגות הנורמלית את . א

0.4ס"מ הרי שחצי סטיית תקן היא 0.4סטיית התקן היא כיוון ש
0.2

2
.

חת לממוצע.ס"מ נמצא במרחק סטיית תקן אחת מת2.6קוטר  של 
0.5%ס"מ הוא  2.6שקוטרן אינו עולה עלאחוז העגבניות  1.5% 5% 9% 16%    .

ס"מ נמצא במרחק סטיית תקן אחת מעל לממוצע.3.4קוטר  של 
15%הוא  ס"מ3.4- טן מס"מ, אך ק2.6- שקוטרן גדול מאחוז העגבניות  19% 19% 15% 68%    .

100%האחוז של שאר העגבניות הוא  16% 68% 16%  .
.III -16%קבוצה ,II -68%קבוצה ,I -16%קבוצה תשובה: 

84ס"מ היא 2.6-בוחרים באקראי עגבנייה. ההסתברות שקוטרה גדול מ) 1(ב. 
100% 16% 84% 0.84

100
   .

.0.84היא -ס"מ  2.6-ול מגדשקוטר של עגבנייה, שנבחרה באקראי מהחממה, ההסתברותתשובה: 
, אך גדול מהממוצע, ס"מ3.4- מקטן, שנבחרה באקראי מהחממה, עגבנייההשל קוטרהההסתברות ש)2(

34היא: 
19% 15% 34% 0.34

100
   .

.0.34ההסתברות היא תשובה: 


